■ Friday, September 22, 2023

班代杰"里美权亚

■廖省:林越

近年来,"芯片"这个毫 不起眼的小部件,牵动全球 科技产业的命脉。它是电 手机、电脑、人工智能、云

美国政府不断对中国企业 实施芯片禁令和制裁,妄图 阻碍中国在科技领域的发 展。华盛顿认为,通过限制 中国对美国芯片的进口和 使用,禁止盟国向中国输出 与芯片生产有关的设施和 器材,就能压制中国的科技 实力和竞争力。

法却遭到中国的有力回 障。 击。今年上半年,中国取消 1363亿颗进口芯片订单,相 当于去年购买的一半多:此 大损失。中国减少进口的 原因,主要是中国自主研发 的7纳米"紫光麒麟910"芯 片成功量产

月宣布研制出国内首款64 产业的骨干

文苗学长近照

我同是棉兰棉中生,他是棉

中20组前辈学长,我是25

组学弟。文苗学长曾在北

干居住20年,我也曾在

1966年棉华中学封闭后,移

商,饶有兴味。那时旅棉同

文苗(杨汉胜)学长与

应用于超级计算机、服务器、 工业控制等领域。中国加强 了对芯片产业的战略布局和 投入,在芯片技术上已实现

策,提出2025年实现芯片自 给率达70%的目标,向企业 提供税收、资金、市场的优惠 措施。8月份,国家发改委 发布促进集成电路产业链协 同发展的措施,构建完整、协 提供一系列项目、平台、标准 等。这些政策和规划为芯片 但是,美国的"霸凌"手 产业提供了强大的动力和保

裁,激发了中国在芯片领域 的突破。中国是全球最大芯 场。今年上半年中国生产 500 亿颗芯片,占全球 25%; 其次,中科院计算所7 45%。中国已成为全球芯片 美国企业并没有盲目跟随政

推出新款手机 Mate 60 Pro, 通过磋商和协调来实现互利 运用自制芯片,成为"全球首 为又上线华为 Mate 60 Pro+ 及 Mate X5 新款手机,首批 缺货"。社交媒体疯传:王者 归来! 把美国的脸打得一

目前,美国政府和企业 采取了两种截然不同的策 略:一是继续对中国实施压 制和敌视,二是寻求与中国 国后,美国并没有反思自己 的错误,仍以旧有的冷战思 格的管制,对中芯国际等5

然而,美国企业则寻求 与中国恢复合作。省悟自己 在芯片领域已失去中国这个

与中国恢复交流合作,希望

8日答记者就"美国开始对 用于华为新手机的芯片展开 调查"的提问说:"我们一贯 全概念。美国滥用国家力 量,无理打压中国企业,违反 行。 自由贸易原则和国际经贸规 人不利己。"她强调"制裁、遏

主席麦考尔(Michael McCaul) 于14日毫无法律依据地指 责中芯国际违反美国禁令, 充满了虚伪与双重标准。从 某种程度上说,这种行为更 像是一场"政治操作",企图 与十名共和党众议员上书: 指华为去美化的麒麟芯片违 施更严厉的制裁。并将起诉 华为、中芯高管;发逮捕令抓

作为自诩民主、自由、法 治为基础的超级大国,在面 外交部发言人毛宁9月 对全球竞争时应本着公平、 神。如今美国竟出现充满虚 假信息和仇恨言辞表达的政 客,各方呼吁美国政府尊重 评麦考尔应该反思自己的言

> 委会主席盖拉格(Mike Gallagher)称,华为销售的新手机 使用中芯制造的芯片,这款 芯片可能依赖美国技术。他 和中芯出口所有美国技术。 彰显了美国政客的厚颜无 芯片产业! 中国的"芯片自 主"重创了美国的自尊心,为 了遏制中国企业而无所不用

据统计,2022年中方从 全球进口约3000亿美元的 芯片,其中只有不足10%来

堆积、削价贱卖而"爆雷",纷 纷对美国右翼单边的"芯片 围堵"策略进行了批评和质

《纽约时报》刊载题为 《美国的芯片围堵是一场自 我伤害的游戏》的文章,指出 美国的芯片围堵不仅损害了 中方的利益,也损害美国自 身和其盟友的利益。《金融时 报》则发表一篇题为《美国在 芯片领域的霸权已经不复存 美国众议院中国问题特 在》的评论,指出美国在芯片 领域已经失去了技术和市场 的优势,而中方等地区已经 取得了显著的进步和突破。

> 很多人还记得,孟晚舟 被美加两国无理扣押3年 后,于2021年9月25日晚穿 着一身"中国红"回到深圳。 今年9月25日华为将由孟晚 发布会。特意选择这个日 子,对华为的发展,对美国的



"冷暖人生风雨

点赞文苗新时代文集

一直到四年前,接获编

委之一的黄美忠老师告知, 北干文友要创办《硕河桥》 季刊,邀约我与夏之云当顾 问,我才知道原来是杨汉胜 老师,首先推动创办北干首 家文学刊物《硕河桥》,因 此文苗学长是名副其实的 创办者与资深顾问,令我好 牛敬佩。

苗顾问的热心推动指导 下,越办越好,越办越有看 头,成为了印华文坛劲旅, 居北干三年多,在侨领陈有 是后起之秀的一朵亮丽奇 华文坛资深老报人李卓辉编 机赞助下,与莫壮坚(莫名 葩。文苗学长也眼光独 著的文集,很有创意。从书 妙)合伙,在"下巴刹"开设 到,不遗余力地协助主编 Sing Sing So 杂货店,我们一 李庭蓁,发起组织"唱和 介书生,初次踏入商场从 诗"古诗词文体,成功动员 劳作,哪来收取丰富渔获? 了印尼各地三十多位老文 写作者如果表面应酬过多, 人,积极地把平仄押韵的 没有默默耕耘,又哪来文集 学总爱到店里来叙旧,我常 听闻有关杨汉胜的事迹,同 古诗词,结合当前国际热 学们对杨老师非常敬重。点的时势话题,你唱我和路,奔向光明前程。书皮让 可惜三年里,我却从未与杨 起来。这些新颖贴近现实 读者眼界一亮,觉得很有品

闻时效性及时,深获国际 日报、印华日报、新报与棉 兰讯报的重视,总是第一 大读者的兴趣共鸣,起到 了非常正面的弘扬中华文 化的积极效应,不可多得, 难能可贵

华文化的初心,从没停止过, 四年里《硕河桥》在文 如今又焕发激情,积极整理 出版自己的第二本文集《冷 暖人生风雨情》(其第一本文 集书名是《情缘》),这本由印 皮封面,排版插图,都深含寓 意:渔夫撒网捕鱼,没有辛勤 作品问世的呢? 封底骑马赶

中,能用深具吸引力的文学 描述,娓娓道来,史料纪实殷 往会令读者从中获取灵感与 收益,不失是极好的文学佳 品,是杰出的印华作家

"九三事变"的惊险遭遇,两 度受政治迫害,被"莫须有" 的罪名逮捕入狱,在狱中亲 眼见到,政治犯一个个从自 己身边,被提出带走枪决,自 己所幸被一个儿时邻居玩 伴,后来成为狱卒的军官暗 取进步,文笔深受文友喜爱, 文友们不忘初心的文学初 文苗对于"人生自由",有着 认真品读。

深切的亲历体会,其一首小 诗"走出牢狱",短短几句,就 道尽了狱中"孤单寂寞"的 "情绪低落",天天期待"窗外 阳光明媚"的日子,一旦获得 自由,"走出牢笼"——就如 -"海阔天 生命再造一般一 空"了。如果没有亲身经历, 凭空臆想,能用最短的词句 写出如此真切的"牢狱之灾" 吗? 所以,写文章要深入生 活,在现实生活里提取素材, 不是凭空遐想,才能写出符 合逻辑、切合实际的作品来。

文苗的文章充满正能 量,总是书写贴近生活的题 材,没有风花雪月的"无病呻 吟"。所以读他的作品,能够 从中获益,让人吸取人生养 分。就因为文苗为人谦虚好 学,向长者学习,向生活学 习,不断地在写作生涯中求

文苗学长非常重视带 动文坛新秀,对《硕河桥》 的支持不遗余力,尤其对后 起之秀的李庭蓁更是大力 支持。李庭蓁作为《硕河 桥》主编,也极为勤奋尽 职,总是不间断地与各地文 友联系约稿,使得《硕河 桥》文稿来之四面八方, "唱和诗"也越唱越和谐有 趣,平仄押韵工整,诗质品味 响亮。庭蓁主编更是重视提 携三语学校师生,对发掘文坛 新秀发挥了积极效果,这些都 与文苗学长的长期关怀助力, 功不可没分不开的。

如今手捧喜读文苗新 著《冷暖人生风雨情》,倍 感欣慰,为84高龄的老学 长的精品力作,特向老学 长点赞致贺,再接再厉,为 印华文坛添砖加瓦,正是 荣印华文学,携手并进!

四大家族通过神韵晚会大肆敛财 底层信徒 惨遭利用被其疯狂压榨

■张丰

说起神韵,人们第一时 间想到的是"品画先神韵,论 诗重性情",但法轮功组织却 把这么美的词语与邪恶联系 在了一起。变成了"神韵艺 轮》就可以防病,同时紧急调 术团"此等邪教法轮功的附 派替补演员上场,该团被拒绝 属组织。自2004年以来,回家看望父母。如此无视国 "新唐人电视台"和"神韵艺 人公众健康的神韵演员和艺 术团"打着"弘扬中华传统文 化"的幌子在世界各地大搞 骗了不少不明真相的民众上 当观看。且不说这些"晚会" 容而言,其中大量包含着宣 扬法轮功邪教教义和攻击中 国政府的节目。

法轮功属下的神韵艺术团已 利、法国、日本等10余个国 家举行超过 40 场演出,自称 场均上座人数上千,实则却 门可罗雀。法轮功下属的神 韵艺术团还大言不惭的在其 官网告知观众不要担心因观 看演出而染上新型冠状病 毒,但据了解,在神韵 2023 年巴西演出时,该团至少有 5 名演职人员出现不同程度

法轮功总部严令封锁该消 息,不允许发烧的演职人员前 "九字真言"(法轮大法好! 真 术团已引发众怒。

所谓的"神韵晚会"演出,欺 染的纪录片看似弘大壮观, 宣扬法轮功的邪教理念,把 但纵观近年来法轮功在世界 各地巡演的"神韵晚会"的内 节目艺术水准如何,就其内 容,可以看出无非就是翻来 扬,吸引不明就里的善良华 覆去的老三类:一是中国传 统文化节目,二是宣扬法轮 功教义的节目,三是污蔑中 据悉,自2020年以来,国政府对法轮功进行"迫害" 的节目,并把中国五千年的 的形势呈现断崖式下坠,从 陆续在美国、澳大利亚、意大传统文化更改为神传文化。 从大法治百病到诬陷中国因 到默念九字真言详观天书 新冠疫情死亡 4 亿人、从法 治百病;再到疯狂敛财压榨 轮功"四大家族"靠神韵疯狂 信徒,无不加速着"妖法" 敛财到疯狂压榨底层信徒。

> 妖法的欺骗性、危害性。李 洪志带领的法轮功邪教组织 肆宣传,无非是想遮掩演出 利用妖法欺骗信徒已达30 的"政治宣传"和意图通过 年,这30年中盲目信徒死伤 包装欺骗西方社会而已,已 无数,大量信徒伤心痛觉,劳 无新意。

发热和干咳症状,并且美国 民伤财的情况下沦为了4大 家族的资本坟墓。

"晋之失败,贿赂己耳, 往医院诊疗,一律自我隔离念 交游己耳"。回顾"妖法"的 铩羽亦不过与此。打着"传 善忍好!),称看"天书"《转法 统文化"的幌子的"神韵"演 出,并不是仅仅为了骗人观 看。在宣传法轮功所谓遭受 "迫害"的同时,另一个意图 就是把"神韵"演出打造成法 轮功宣扬邪教理论的重要平 明面上"神韵艺术团"渲 台,借所谓弘扬"神传文化" 李洪志和法轮功的歪理邪说 借"神传文化"之名予以宣 人观众乃至国外观众修炼法 轮功,从而达到被法轮功从 思想上所控制的险恶目的。

踏入 2023 年后"妖法" 无视疫情强推神韵惹众怒; 衰败的步伐。邪教媒体借 大法弟子已渐渐明悟了 神韵演出中"各界人士"之 口夸耀演出"精彩",来大

南非参会数十家, 欲入金砖蝶恋花。 元首把关船舵稳, 良群遍及亚非拉。 资源大国应强盛, 基建狂魔不负华。 若弃米元脱枷锁, 协同正道向天涯。

南非会议五侯家, 习总吃香第一花。 金砖八月纳新员, 避风港口新支付, 绕过独门世共华。 山穷水绝隔天涯。 棉兰:廖世敬唱和

蛋糕做大看行家, 助弱扶贫激浪花。 会议南非增信念, 志同道合一绳拉。 经营自币离风险, 银贷宽松建国华。 世界共荣开好例, 棉兰:田心唱和

中国南非峰会谈, 繁荣昌盛国名贤。 神州互惠金融壮, 各国金砖向前看。 棉兰:孙国静唱和

神州掌舵和平舟, 主导金砖聚南洲。

助,才得以脱险出狱。因此 所以其作品可读性强,值得 衷,愿我们风雨同舟,为繁

南非金砖峰会

(唱和诗)

提升经政防阴谋。 多欲加盟壮队伍, 东方润雨灌寰宇, 技拙西蛮鬼见愁。 互动联盟创伟业, 易辙东方展赤红。 中国:童行早题诗 霸权摆脱扼咽喉。 择木而栖边靠站, 棉兰:凌云雁唱和 抱团取暖互赢丰。

众国长龙祈入会, 挑战西方定价权。 金砖旗帜腊腊飘, 金砖趋鹜扩容拉。 世界格局将改变, 殖民主义寿终焉。 黄金避险安全保, 欲问七团今后路, 本币支还去美元。 共筑繁荣公正梦, 多元机制写新篇。 摆脱美元枷锁红, 万隆:陈星唱和

南非峰会撼全球, 拾益国家列队留。 伍鼎金砖好表率, 肆洋经济谱锦绣。 金砖引领共荣兮, 多边一体化昌盛, 断链脱钩送死囚。 无望单边欧美泣, 单边独霸差天涯。 美霸失民趋没落, 新兴百媚水长流。 占碑:郭春明唱和

> 经贸往来启达盛, 基建须求依靠华。 金砖峰会喜空前, 抛弃美元本币算, 元首相逢友谊牵。 人民币信通天涯。 志合不为山海远, 万隆:文苗唱和

金砖首脑南非逢, 团结惠民致富沿。

六雄遴选入团宫。 西洋黯淡流光逝, 棉兰:黄升榕唱和

浩荡队伍驱魔妖。 习总讲话句句实, 掌声地动山也摇。 巴厘:容仙翁唱和

金砖人气倍翻中。 G7瑟瑟发抖栗, 人类共同命运雄。 棉兰:许菁栽唱和

多国扩容同话题。 潮流滚滚世界齐。 巴厘:意如香唱和

金砖峰会聚南非, 扩员大会成功缘。 金砖峰会南非家, 邀约扩员盟友来。 共赢合作多边利, 聚众参与锦上花。 公正包容同建设, 带路舒通国际间。 海陆航空开发善, 丝绸带路再重开。 基建设施沿线达, 提携带路共赢佳。 雅加达:苏歌唱和

> 加强深化扩员宣。 和谐利众谋福祉,

潮流所向勇着鞭。 巴厘:夏之云唱和

西坠金鸟美霸权, 东升皓日五星天。 金砖英杰南非聚, 峰会展开十五颜。 壮大金融经政体, 新员筛选纳盟圈 中东握手秤砣稳, 重塑全球团结联 棉兰·雁儿唱和

金砖气势盖苍穹, 聚集南非猛急冲。 蜂蝶有情花蕊趋, 兄弟言和好扩容。 大国谈经寻远志, 环球战略显雄风。 丰盈宝库胸成竹, 协同正道供向荣 棉兰:文平唱和

南非峰会现风采, 全球治理变革来。 坚持包容多边制, 巨龙护航带路开 百年变局演化中, 大船效应终认同。 大力扩员达共识, 金砖声音响彻峰 万隆:侯斐珍唱和

开放盟圈六国加, 皆拥矿产汽油家。

晨风吹送多边化, 暮雨哀鸣霸椅垮。 民币交流新创意, 美元快速溃崩滑。 团结共议安全策, 正道金砖举世夸。